

RETIFICAÇÃO

No Edital ESAF nº 28, de 19/05/2016, publicado no DOU de 20/05/2016, Seção 3, págs. 93 a 95, **onde se lê** : “Candidatos de ampla concorrênciaRicardo Augusto Ioris ... Discursiva II = 72,90 ... NF Discursiva = 224,80” **leia-se**: Candidatos de ampla concorrênciaRicardo Augusto Ioris ... Discursiva II = 73,90 ... NF Discursiva = 225,80; **onde se lê** : “Candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos nos termos da Lei nº 12.990/2014 ... Thiago Guedes Alexandre ... Discursiva II = 73,95 ... NF Discursiva = 222,25” **leia-se**: candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos nos termos da Lei nº 12.990/2014 ... Thiago Guedes Alexandre ... Discursiva II = 74,45 ... NF Discursiva = 222,75.